

我们的节日 端午

应对端午节客流 衡阳火车站加开 12 趟临客

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 6月10日,记者从衡阳火车站获悉,端午节小长假期间(11日—14日),将增加开往长沙、永州、岳阳等方向的12趟临客列车,预计发送旅客5万人次。

12趟临客列车具体信息如下:

6月11日—12、14日,增开长沙—永州K6635次(衡阳到开时刻16:25/35),永州—长沙K6642次(衡阳到开时刻21:39/45)。

6月11、14日,增开长沙—衡阳K6631次(衡阳到达时刻21:13),衡阳—长沙K6632次(衡阳发车时刻21:53);岳阳—衡阳K9161次(衡阳到达时刻20:20),衡阳—岳阳K9162次(衡阳发车时刻11:30)。

6月12、14日,增开长沙—衡阳K6633次(衡阳到达时刻10:18),衡阳—长沙K6634次(衡阳发车时刻11:04);长沙—耒阳K6591次(衡阳到开时刻

14:07/20),耒阳—长沙K6592次(衡阳到开时刻17:26/43);耒阳—岳阳K6564次(衡阳到开时刻9:41/47),岳阳—耒阳K6563次(衡阳到开时刻18:10/16)。

“从预售情况来看,今年端午节期间,衡阳火车站主要为旅游、探亲等中短途客流,出行时间较为集中。”铁路部门工作人员介绍称,受疫情影响,本次旅客出行方向主要集中在省内各大城市,发送旅客人次预计低于往年。

铁路部门提醒,端午节期间,为保障旅客安全、有序、温馨出行,铁路部门将根据客流情况,在售票厅、进站口、候车室等重要岗位增派引导人员,灵活调整窗口功能,减少旅客排队时间,最大限度方便旅客购票。同时抓好疫情防控,引导市民有序进站上车,希望旅客积极配合车站工作人员。另外,因疫情影响近期部分列车有调整,出行前应提前做好规划,并随时关注列车出行讯息,以免耽误行程。



衡阳站,正在排队的旅客。

图片新闻

6月10日,市义工协会“衡阳群众”志愿者在湖南好人王永红的带领下,来到衡阳市第二离职干部修养所开展端午送温暖活动。活动中,老干部和志愿者们一起洗粽叶、泡糯米、包粽子、蒸粽子。在包粽子的同时,离退休老干部还向前来慰问的志愿者讲述党史故事,传承红色基因。

■本报记者 金明达 摄



广大市民朋友们:

粽叶飘香,古风流长!端午节小长假即将到来,为进一步传承和弘扬中华民族优秀传统文化,厚植爱国情怀,在全社会营造文明健康、安全祥和的节日氛围,市创建办、市文明办向广大市民朋友发出倡议:文明过节,防疫同行!

一、弘扬传统文化,过爱国端午。端午节是我国的传统节日,也是纪念爱国诗人屈原的节日。广大市民朋友可以通过包粽子、佩香囊、挂艾叶等方式,传承这一传统文化基因,营造欢乐祥和的节日氛围。同时,可以通过开展经典诵读、知识问答等活动,从中感受传统文化底蕴,提升自身文化修养,过一个厚植爱国情怀、坚定文化自信的节日。

二、崇尚健康生活,过文明端午。目前,我市正在举全市之力争创全国文明城市,我们的一言一行、一举一动,都关

@广大市民朋友 一封“文明过节 防疫同行”倡议书,请查收!

系衡阳的形象,都代表文明的高度。广大市民朋友要自觉践行文明健康生活方式,自觉配合党委政府做好节日期间的安全防范、交通疏导、应急救援、文明旅游等工作,遵守社会公德、树立文明新风,遵守公共秩序、爱护美好家园,传承节俭美德、反对铺张浪费,推行公筷公勺、倡导“光盘行动”,无论走到哪里,都要从自身做起、从点滴做起,说文明话、做文明事、当文明人,以自身的文明形象,影响、引导、带动更多的人崇尚文明、践行文明。

三、绷紧防疫弦,过安全端午。当前,全球疫情仍在蔓延,国内局部地区出现异常情况,第一时间向社区报备并及时就医,如实向医务人员报告行踪,配合做

@广大市民朋友

好相关调查。

四、弘扬奉献精神,过爱心端午。广大“衡阳群众”志愿者要大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,争做爱心使者,共建“温暖之城”。要深入社区、农村,关爱空巢老人、留守儿童、残疾人等困难群体,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。

广大市民朋友们,人人都是文明主体,个个都是文明形象。让我们积极行动起来,传承文明基因、传递文明行动,为争创全国文明城市、助力疫情防控贡献我们应有的力量!

市创建办 市文明办
2021年6月9日

■通讯员 肖媛元 曾李霞

本报讯 “感谢检察机关给了我这次机会,接下来我一定会认真工作,争取早日将欠款还上,好好回报社会。”6月9日在耒阳市五里牌街道办事处火田村委会举行的拟不起诉公开听证会上,面对听证员的询问,谢某真诚表示。

2021年4月10日,谢某驾驶拖拉机在南京镇某路段倒车时与李某驾驶的电动车相撞,李某当场死亡,电动车上搭载的胡某受伤(未做伤势鉴定)。后经耒阳市公安局交警大队认定谢某承担此次交通事故的主要责任。

案件移送至耒阳市检察院后,承办检察官审查发现,谢某是一名孤儿,曾于

这起特殊交通事故嫌犯诉不诉?

耒阳市检察院对案件进行公开听证,让公平正义看得见

2014年被纳入建档立卡贫困户,现与年事已高的祖母相依为命。尽管生活并不宽裕,但案发后谢某没有逃避责任,而是积极筹钱赔偿被害人及其家属,并取得了对方谅解。

承办检察官认为,谢某违反交通运输管理法规,发生重大交通事故致一人死亡,负事故主要责任,涉嫌交通肇事罪。但谢某系初犯、偶犯,有自首情节且

自愿认罪认罚,案发后积极赔偿被害方并取得被害方的谅解,根据法律规定,可以对其作出不起诉处理。

为化解社会矛盾,促进司法公开,耒阳市检察院决定对这起案件进行公开听证,并选择在谢某的老家火田村召开听证会。邀请人大代表、政协委员、人民监督员担任听证员,侦查阶段承办人和数名村民代表参加听证会。

听证过程中,承办检察官就案件事实、证据采信、法律适用等情况进行了充分说明,听证员就是是否对谢某做相对不起诉发表了意见。经过评议,听证员一致同意检察机关对谢某作出的拟不起诉处理决定。

会后,该院的检察官们还在村委会开展了一次普法宣传活动,当场接受村民的法律咨询,并发放了普法宣传手册。

本次公开听证,是耒阳市检察院紧扣“检察听证:让公平正义看得见”的第二届新时代检察宣传周主题,深化“检察为民办实事”,按照“应听证尽听证”的要求,将公开听证会开到了乡村,真正扩大了群众参与检察工作渠道,以群众“看得见”的方式实现司法公正。